



伊万科维奇 视觉中国供图

被问到“能否战胜日本”，国足主帅： 任何结果都是有可能发生的

两连胜的国足重返主场，11月18日，中国男足在厦门白鹭体育场进行踩场训练并召开赛前新闻发布会，介绍球队备战世预赛亚洲区第三阶段C组第6轮主场迎战日本队的情况。发布会现场，有记者提问国足是否有希望战胜日本队，国足主帅伊万回答道：“你提了这个问题后，记者们都笑起来了。可以肯定的是，踢足球是没什么不可能的，场上真刀真枪去拼，任何结果都是有可能发生的。”

现代快报/现代+记者 王卫 综合

国足上下氛围轻松

最近势头不错的国足，受到广泛关注。但接下来的一场比赛，才是他们真正的硬仗。

今晚8时，国足将在主场厦门白鹭体育场迎来实力强劲的日本队。赛前发布会现场，也被来自全国各地的媒体挤得水泄不通。

一走进新闻发布厅，国足主帅伊万科维奇就表示：“很感谢看到这么多记者来，这也可以看到比赛的重要性。马上开始小组第二循环，从球队角度讲，五场拿了6分，表现还是很好的。球队首场客场0:7输给日本，队员能挺住，到踢沙特的时候已经拿出了更好的表现。毕竟五场后，我们和沙特、澳大利亚积分相同。我们很满意球队只排在日本之后，效率还是很高的。针对对手不需要多说，对手实力摆在这里，是世界强队。在主场相信球员们做好了充分准备，付出自己的全部，在场上没有一丝胆怯。”

他还主动介绍了外界最为关注的球队伤病情况，“之前我们也知道，武磊、费南多、高准翼有伤，上一场李磊、张玉宁受了比较大的伤，没法参加本场比赛，拜合拉木则是累积黄牌停赛。”

一同来到发布会的王上源表示：“所有队员都做好了充足的准备，希望在座无虚席的场地里，为了我们的国家和国家队，拿出百分之百的能量，一起战斗，把所有能量发挥在场上。”两连胜之后，国足队内的气氛是不是有所缓和？王上源说：“胜利肯定会带来很多信心，我们从预选赛开始以来表现越来越好。队员对比赛的强度和困难有了更强的认知，对手的强大不用讲，我们会做好充足准备，尽我们所能，把经验、信心发挥出来，希望有好的结果。”

最后，有记者提问国足是否有希望战胜日本，伊万回答道：“你提了这个问题后，记者们都笑起来了。可以肯定的是，踢足球是没什么不可能的，场上真刀真枪去拼，任何结果都是有可能发生的。”从发布会来看，国足上下的气氛相当轻松，毕竟迎战日本，拿分不是主要目标，只要打出血性，就能赢得球迷们的尊重。如果“侥幸”拿分，则会超出大部分球迷的预期。

日本队并不轻敌

在日本队的赛前发布会中，主教练森保一表示，球队从印尼赶来参加比赛，球员们状态很好。他说：“作为一个团队，我们已经为比赛做好了准备，希望能勇敢地迎接挑战。”在抵达中国后的首场训练中，按要求只需要开放15分钟，但日本队毫无保留，基本全程开放。对此森保一表示：“这是回馈媒体的方式，而且我注意到很多中国记者也来了，这也可以帮助我们传播我们的足球文化。”

首回合，日本曾在主场以7:0的大比分击败中国队，给中国男足的世预赛18强之旅来了“当头一棒”。对于首回合和本场比赛，森保一表示：“我们对这场比赛非常有信心，但还是要激起更多斗志，我们要忘掉第一回合的比赛结果，从0:0开始，中国队取得了两连胜，状态正佳，因此我们需要好好分析中国队的战术，去争取胜利。”他还说：“7:0的比赛和这场比赛没有任何关系，客场比赛会很困难，相信他们主教练也会很好地准备这一场比赛，我们要积极应对。”

目前，日本队在C组中遥遥领先。“球员和教练组都付出了很多，我们没有赢下和澳大利亚的比赛，但其他比赛都赢了，我们仍想取得进步，每一场比赛都在复盘，我们需要进步，很多球员从欧洲回来，备战工作很困难。”

与日本主帅一同出席发布会的球员远藤航表示：“我个人已经做好了上场比赛的准备，球队也准备得很好，这将是一场艰苦的比赛，但我们会尽全力拿下三分。首回合和中国队的比赛我们打进了很多球，这一场比赛要从开局就集中注意力，因为上一场和印尼的比赛，我们在开局就遇到了很多困难，我们必须全力以赴准备好。”



国足赛前训练 新华社发

球迷热捧一票难求

原本还在为票房担心的主办方，如今反而为“没票”发愁。国足两连胜抬高了球迷的期待值，又是对日本队的“复仇之战”，让今晚的球市异常火爆。

厦门白鹭体育场可容纳53400个坐席，除去一些用于隔离双方球迷的安全区域，实际可售球票在4万张左右。但这远远不能满足中国球迷的需要，首批球票早就被一抢而空。不得已，组委会在16日通过调整客队球迷区域，又增加了一个看台，结果仅仅两分钟就宣告售罄。

根据某票务平台的相关数据显示，本场比赛1380

元的高档位球票价格已经被炒至高达8280元，280元的最低档位球票价格也被炒到了1210元。可以说，用“一票难求”来形容一点也不夸张。这也说明，国足只要自身足够努力，能够满足外界球迷心理的预期，让所有人看到他们的拼劲、获得认可的成绩，中国球迷对国家队的支持力度绝对给力。

除了球迷外，各路媒体也纷纷赶往厦门。从中国足协获得的信息显示，本场比赛吸引了超过500名国内媒体记者和60余名日本媒体记者现场报道。可以想见，今晚的“中日之战”将热度空前。

泰康HWP聚势腾飞，共聚武汉预见事业新发展



以书为媒，共赴时代之约。11月14日，泰康人寿在武汉举办泰康HWP2025职业趋势发布暨《战略决定一切》共读会。泰康健康财富规划师HWP招募随之开启新一轮热潮，打开就业新风口，突破职业新赛道，树立行业“风向标”。

洞察时代之变 模式创新撬动队伍转型

穿越周期之门，重构职业赛道。新书《战略决定一切》，是泰康保险集团创始人、董事长兼首席执行官陈东升创业实践的全面呈现，也是时代浪潮中的一次次战略

选择和思想的沉淀。活动现场，大家共同汲取智慧，找到如何在时代的激荡中发现战略机会与产业红利的答案。

泰康保险集团执行副总裁、泰康人寿总裁程康平发表了题为《引领新寿险 打造新典范》的主题演讲。

预见未来之路 平台赋能增强事业底气

一流的企业创造梦想，也助力梦想花开。泰康倾全集团资源助推HWP项目，搭建起一整套专属的“招募、训练、激励、成长”经营管理体系，围绕产品、运营、超体、科技、品牌、职场、制度、财务、培训、专家等十大维度，为HWP系统化赋能。

站在平台之上 绩优队伍唱响时代强音

作为“长寿时代 泰康方案”的坚定践行者，泰康坚定做“服务好”的新寿险公司。泰康绩优队伍HWP坚定守住“诚信合规”价值观底线，锚定长期主义，实现专业化、职业化。未来，泰康人寿将继续以人才引领驱动高质量发展，HWP将在泰康广阔平台上，投身“保险+医养”新职业发展赛道，与时代共振，与人民同行，为服务中国式现代化、做好金融“五篇大文章”探索金融保险的行业样本。

通讯员 黄敏

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

书香江苏
传递阅读的力量



扫码了解书香江苏